Soluciones de un
sistema de ecuaciones




;Qué debo hacer una vez que ya llevé a su forma escalonada
reducida la matriz aumentada de un sistema de ecuaciones?

Lo que nos gustaria es poder describir el conjunto de todas las soluciones. Para esto voy a

despejar la variable correspondiente al 1 lider de cada renglén, notemos que las variables que no
tengan 1 lider van a quedar libres
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Encuentra todas las soluciones de los siguientes sistemas de ecuaciones.

3y - 4z = -1
(l) Tiw-mmT2 - I3 = 1
Ty — Ty + Tz — T4 =
)(\ X2 ij Yn.‘

a) 0 S50 ) U &k [ = 0 AR [ = o
e 1 ;Q 2 2 1 “lo 1 -1 3|3
TS I B 5 0 30 -4 [ 0 PR

&3k
35 - -1 |0 Ry t8, [ 1 0o 0 3\ 4 ity
-\ _3 N "
0 0 J z |z 3 % 0 0 | = 61
1 0 0 = 3 X = \7_" %“1 Car\;)uﬂlc° CLL 50],00[0\/\6)
o 1 0 & |% s EHEM Y
oL R S z >
6 6 - =iy
Xl' queda H)u 3 3 3 -L {é R
- - (l _k



E")e m}\o 2

Encuentra todas las soluciones de los siguientes sistemas de ecuaciones.
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31‘2 - 4.”1,‘4 = -1
b) Ty + T2 — T3 = 1
3y — Tz + T3 — Ty = 0
5¢1 + 5Ty — OSx3 = 1
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+ Imagenes creadas con Bitmoji.

+ Notas hechas por Arilin Haro, de
Arilin's Math World

+ Recuerda visitar:
* mi canal Arilin's Math y
* mi grupo de Facebook
Arilin's Math World.
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